

in the midl design forum

↓ pozvánka

Už o niekoľko dní sa otvoria brány Berlinky SNG v Bratislave, kde sa po prvýkrát predstaví nová platforma pre spájanie kreatívnych ľudí v oblasti dizajnu pod názvom **In the Midl Design Forum (IMdF)**.

IMdF prináša počas tohoročného Bratislava Design Weeku prvú aukciu slovenských dizajnerských produktov, workshopy s medzinárodnými hosťami a prednášky s inšpiratívnymi a úspešnými dizajnermi (nielen) o dizajne pre verejnosť.

Návštevníci budú mať možnosť v rámci troch dní, od 19. do 21. septembra, absolvovať sériu workshopov a prednášok pod vedením dizajnérov: → **Anton Alvarez** (SWE) → **Petr Babák** (CZ) → **Christoph Katzler – Numen/for use** (AT/HR) → **mischer' traxler Studio** (AT) → **Szövetség' 39** (HU) → **Bernardo Gaeiras** (PT)

↓ program

Program In the Midl Design Fóra bude mať ucelenú štruktúru, pričom každý deň bude zameraný na iné aktivity:

A(u)kcia! Otváracia párty 19.9.2013, Berlinka SNG, 18:00

Prvá aukcia v rámci dizajnového In the Midl Fóra bude zameraná na dražbu originálnych dizajnerských produktov od mladých slovenských dizajnérov s vyvolávacou cenou v troch kategóriách 20 €, 50 € a 70 €. Dražiť sa budú unikátne produkty, ktoré si nemožno bežne kúpiť v obchode či cez webové stránky. Zámerom je podporiť, zviditeľniť mladých dizajnérov na Slovensku a uviesť prvú aukciu so zameraním na súčasný dizajn. Aukcia otvorí prvý ročník projektu In the Midl Design Forum.

Workshopy 20.9.2013, Berlinka SNG, 09:00- 19:00

Workshopy sú jedinou časťou podujatia IMdF, na ktorý sa treba záväzne vopred prihlásiť vyplnením krátkeho dotazníka a zaslaním portfólia. Všetky informácie súvisiace s prihlásením nájdete na stránke www.inthemidforum.sk

→ **Anton Alvarez** – výroba stoličky Spoločné dielo improvizácie
→ **Petr Babák** – diskusia, konzultácia portfólií a projektov → **Christoph Katzler** – Ako jednoducho generovať a definovať tvar priestoru bez použitia počítačových technológií → **Szovetseg' 39** – Crossing limits - experimentálny workshop na nábreží Dunaja, zameraný na transformáciu verejného priestranstva s ideou prekračovania geografických aj kultúrnych hraníc → **mischer' traxler** – Kvantita každodennosti – RE-materialise / RE-size or multiply / RE-think / MIS-use

Prednášky (21.9.2013, Berlinka SNG, 10:00- 17:00)

Bloky prednášok medzinárodných dizajnérov prebehnú pre verejnosť v sobotu. Kapacita priestoru je obmedzená, preto odporúčame zaregistrovať sa vopred. Bližšie informácie k registrácii nájdete na www.inthemidforum.sk

Prednášajúci hostia sú **Anton Alvarez** (SWE), **Petr Babák** (CZ), **Christoph Katzler** (AT), **Szövetség'39** (HU), **mischer' traxler** (AT), **Bernardo Gaeiras** (PT) a špeciálnym hosťom bude Antalis Slovensko a ich prezentácia ponuky kreatívnych papierov spojená s ukážkami rôznych druhov potlače, kreatívnych papierov pre digitálnu tlač a recyklovateľných papierov.

Tešia sa na Vás organizátori z **Midl, n.o.**

